

## НАУКА МОЛОДАЯ

**ПАВЛОВСКИЙ ЗНАК И ГРАНТ ЕЖЕГОДНО ВРУЧАЮТ МОЛОДЫМ УЧЕНЫМ  
В КАЧЕСТВЕ ПРИЗНАНИЯ ИХ ЗАСЛУГ**



Приветственная речь ректора РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломина



Общее фото на память



Директор Международной академии наук Вальтер Кофлер, доцент кафедры социальной безопасности А.А. Кудрин, проректор по международному сотрудничеству Д.И. Бойков



Начальник УМУ РГПУ им. А.И. Герцена Н.О. Верещагина дарит В. Кофлеру путеводитель «Город Красное Село»



На церемонии вручения бронзового Павловского знака

**21 октября в Павловском зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялась церемония вручения бронзового Павловского знака и поощрительного гранта Президиума Международной академии наук.**

Торжественная церемония началась с приветственной речи ректора РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломина, в которой он поблагодарил директора Международной академии наук, господина Вальтера Кофлера за поддержку начинающих исследователей. «Грант Президиума Международной академии наук помогает становлению молодых ученых. Он способствует всестороннему развитию молодого исследователя, так как его можно потратить не только на публикации и научные командировки».

Перед награждением Вальтер Кофлер отметил: «Каждый раз, когда я приезжаю в Россию, я чувствую себя как дома, я знаю, что здесь у меня есть друзья. РГПУ им. А.И. Герцена – центр образования страны, краеугольный камень развития науки не только в России, но и в мире. Именно поэтому церемония вручения Павловского знака и поощрительного гранта проходит в стенах Герценовского университета. Я очень рад успехам молодых учёных и надеюсь, что с каждым годом количество талантливых исследователей будет только расти».

Директор Международной академии наук наградил в текущем году бронзовым Павловским знаком и дипломом Алексея Анатольевича Кудрина, доцента кафедры социальной безопасности, автора более 20 научных работ, внесшего также большой вклад в развитие педагогической науки и методики обучения безопасности жизнедеятельности. «Я очень рад получить эту высокую награду. Я благодарен всем тем, кто оказывал мне поддержку, а в особенности В.П. Соломину, который является не только моим учителем, но и научным руководителем моей диссертации», – поделился впечатлениями А.А. Кудрин.

Лауреат почетного знака прошлого года, доцент кафедры социального управления Зоя Валерьевна Апевалова не смогла

присутствовать на церемонии, но рассказала о проделанной работе по скайпу, продемонстрировав презентацию своих достижений. Среди них – публикация учебно-методического пособия «Экологический менеджмент организаций и гуманитарные технологии управления окружающей средой: кейсы, задания, практические ситуации», получение грантов и наград, участие в международных проектах.

На церемонии присутствовали лауреаты позапрошлого года с проектом «Город Красное Село – иллюстрированный путеводитель по Красному Селу для детей и их родителей». Пособие создано с целью не только познакомить школьников с его историей, а также Санкт-Петербурга и России, но и содействовать погружению в культурную

среду, формированию интереса к краеведению, архитектуре, географии. Отметим, что книга вышла в Издательстве РГПУ им. А.И. Герцена к 300-летию Красного Села и была презентована учащимся школ Красносельского района.

В заключении церемонии проректор по международному сотрудничеству Д.И. Бойков поблагодарил директора Международной академии наук, господина Вальтера Кофлера за поддержку молодых ученых и мотивацию к продолжению сотрудничества, поделившись также радостью от того, что из года в год в Герценовском университете находятся талантливые молодые ученые, достойные этой высокой награды.

**Екатерина УТКИНА,**  
корреспондент «ПВ»